
Rekisteriseloste

Henkilötietolain (523/1999) 10 §:n mukainen rekisteriseloste

1. REKISTERINPITÄJÄ 
Lightpress Oy (2536297-2)
Nummenniityntie 28
20780 KAARINA

2. YHTEYSHENKILÖ
Katja Rantakari
katja.rantakari (at) lightpress.com
(02) 277 4440

3. REKISTERIN NIMI
Lightpress Oy:n asiakasrekisteri

4. REKISTERIN PITÄMISEN PERUSTE
Tietojen käsittely perustuu henkilötietolain 8 §:ään.

5. REKISTERIN KÄYTTÖTARKOITUS
Rekisterin tarkoituksena on hoitaa, kehittää ja ylläpitää Lightpress Oy:n asiakassuhteita sekä helpottaa tilausten käsittelyä. Rekisteriin tallennettuja henkilötietoja voidaan käyttää lainsäädännön sallimalla tavalla tiedottamiseen, markkinointiin, palvelun ja markkinoinnin kohdentamiseen ja sen edellyttämään profilointiin, yhteydenottojen hoitamiseen sekä muihin vastaaviin tarkoituksiin.

6. REKISTERIN TIETOSISÄLTÖ
Asiakasrekisteriin talletetaan asiakkaan itse ilmoittamat tiedot, minkä lisäksi rekisteriin voi sisältyä rekisterinpitäjän omassa toiminnassa kertyviä tietoja.

Henkilörekisteri sisältää seuraavia tietoja:
- Henkilön etu- ja sukunimi
- Asiakasnumero
- Postiosoite
- Sähköpostiosoite
- Puhelinnumero
- Tiedot käsitellyistä tilauksista

7. TIETOJEN LUOVUTUS
[bookmark: _GoBack]Tietoja ei luovuteta muiden kuin Lightpress Oy:n käyttöön ilman lain mukaista perustetta. Poikkeuksena ovat ulkoiset palveluntarjoajat (esimerkiksi logistiikan, perinnän ja luotonvalvonnan yhteistyökumppanit). Tiettyjä asiakasrekisterin tietoja voidaan teknisistä syistä siirtää Euroopan talousalueen ulkopuolelle.

8. REKISTERIN SUOJAUS
Rekisteriä ei luovuteta sivullisille. Rekisteriin talletetut tiedot on suojattu salasanalla ja niiden käsittely on rajattu määrätyille Lightpress Oy:n työntekijöille. Tiedot sijaitsevat palomuurein suojatussa teknisessä ympäristössä.

